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1.1. R Studio

—

\

TT 43

» RN EFRAFIRE

R4T+RHERE)

= 4 =@ = |
File Edit Code View Plots Session Build Debug Tools Help
Q- =2 - &=l | | A Goto file/function 55+ | addins ~ & project: (None) =
nhr ironment  History *
5 a1 [Flsourceonsave | @ A+ £ “#Run | |h% | @ Source - | = 2 B | [ Import Dataset~ | List~ | (&
:Iz_ ### Logit model estimation % Global Environment -
43, ##£ T — 4 jd? - ippé;ﬁ&‘;@‘mﬁa‘éﬁ I : © head vhome 2.29784433609433
: pata <- read.csv("C:/} S J )b /sample. esv” header=T) Ovlist oo - Tem , 105.3
6 ## T - A ¥l:patad iITEER Z 2 vnum 3;?55 ¢ s
7 hh =- nrow{Data) Vs 384
g —® vself 2.14626309356719
10 # SEAGSEREOH IT/{Q — sl oz 100000
11 ch=<- 5 w 4L
12 X num [1:100] 1.6 3.33 3.07 2.57 6.78 ... -
13 # o A-2oAEDE
14 b0O<-c(0, 0, 0, 0, O, O, O, O, O, O, 0) Plots Packages Help Viewer
ig 2 Zoom | EExport- | 9] | & 4% Publish
17 ### Logit model MM EEMEOEE
18
19~ fr <- function(x) { ——= T
20 < T IR o 5
Y o_,,——"O”_ i
vo_omR T
nsole ~/
e L L PR I
hist> hist({x, freq = FALSE, y1lim = c(0, 0.2)) 15

hist> curve(dchisq(x, df = 4), col = 2, Tty = 2, lwd = 2, add = TRUE)

: : SN l/
hist> ## Don't show: —
hist> par (op) : -/ J )

DF D

hist> ## eEnd(Don't show)
hist>
hist>
hist>

warning message:

angle,

In plot.histogram(r, freq = freql, col = col, border = border, angle =
\ the AREAS in the plot are wrong -- rather use 'freq = FALSE'

o

. XEEEDZE E : Tools—Global Options—Pane Layout



1.1. RER StudioD A A—JL(FEER)

mROA A M=)
(windows) http://cran.ism.ac.jp/bin/windows /
HDOSHOA VR M—=ILAEEHERWKITHRSGN S

m R studiod4 X b—JL
http:/ /memorandum?2015.sakura.ne.jp/index rstudio.htmi



http://cran.ism.ac.jp/bin/windows/
http://memorandum2015.sakura.ne.jp/index_rstudio.html

1.2. R {E>THD

1.
2.

EARM
DTS L

R ALIE

3. T—ARBLFDHL

R A ALIE

LA 7

NEFE
: NE 1OFEZEHT
%/%, %% | BHOEYEDHE, BHOBYVEDORY
*/ 1B,
+, - M, 7=
<, >, <=,>= | KINEER
==, |= FLW, FLLGV
! BE
& |, &&, || | @i, @WEM, D2, FEEE
<- KA

=% <- (5 %% 2) / 3
=Y <- 2A3 - 2%3

= (X = 0) && (y = 0)
[1] TRUE

= (x == 2) || (y == 2)
[1] TRUE

= 1:4

[1] 1 2 3 4



12 ABOTERELEER

o X
(B8%4) <- function(5|#H){MLIE: - -return(R Y {E)}
o % IR0
| abs ! <- function{a, hj{
if{a == b){
return(a-b) BlfADRY E%EELE
relse{ . — Xretun(Z B TE B
. return(b-aj (BAICEANEEHAREYEICLR D)
} )
o FARMEUVHL)
(BE#4) (5130
> X <- abs(2,5) Bl#IZIEEZ A

= print(x)
[1] 3 RYENEKR->TL S




1.2. T—2DERERYHBL- NI ILER-

B ROERZEDR {GRERT MNLELATED
o NI KNILDOERL : cOZERAWLD
x <-c(1,2) #XI MIL(1,2)ZXIZRA

o EEXEADTI X [JTERLEET
x[1] #RXT MILxDIBHOEBEZRZWMY HET

XEEBHRIML] | LESFTOBEREZREFICERY HY | x[c(1,3)]

X[BEBANIML] | HBELESRTOERERY K] x[c(-1,-3)]

x[FHERERIMIL] | TRUEOEZZRY HT x[x > y]
X[ ] SEZTHEFIBRZRNUYET x[x > 30]

o N4 NILMEE : sum(x), mean(x), sort(x) 7 &
KENHEETHEN LEEEFE, EXRICHTIHIEE

= c(1,2) * c(3,4)
[1] 2 8




1.2. T—32DERERB L-1THHR-
o THIDVER : matrix(RN%Z ~L, 178, F1%)

=y <- matrix(l:6, 2, 3) >y <- matrix{1:6, 2, 3, byrow = T)

=y =y

(.11 [,2] [,3] [.1]1 [,2] [,3]
[1,] 1 3 5 [1,] 1 2 3
[2,] 2 4 6 [2,] 4 5 6

o BEEANDT IR [(FT0IEE)FIDIHETE)| TS

y[1,] HTAYDITE ZERY BT
y[,11 #4735y 15|BZEY Hd
y[1.1] #35lyD1F158BE0EREZEY He

o fTHEE  HiTHIETEsolvely), 1THIETE det(y) etc.
rowSums(y), rowMeans(y) | TD#8F0, FTDEH
colSums(y), colMeans(y) | Z|D#FRF0, 3D F 1y

X %*% Yy THIFE (X *y BB [FERE)

apply(y, 1, LEEIER) | K17Ix L CUEBEH R

apply(y, 2, ERIRR) | KFIxt L TR &= R1T 9




1.2 T—E2DEREREL-T—27L—LiR-

BT — AT ENST N
o VEAY : data.frame( “F|4” =(XR% pJL), --+)

data <- data.frame( |
“BAID” =c(101, 102, 103),

= gata

“MERIT = (1,2, 1), {EAID MR HFEATEFER
... 1 101 1 SEFE:)
2 102 2 SERE:
) 3 1032 1 L]

e EXADT U EX [(TIEE)(FIEE)]F 13574

= data[l,c(1,2)] = data$fEhl
{BA 1D %51 [1] 1 21
1 101 1

o T—ARIJL—LADRHE
- by(data, data$?4, ALIERS %K)
EELEIDEHDETCT—RIL—LEDE LT,
ZRENIZDONTUIREH &= =17 10



1.2. T—2DOERERE L-Y) A MR-

B VAABTORESSDERZTLEDDIDIZES
o 1ERL : list(E=RT, EX2, )

> list =- Tist{c(1,2),matrix{1:6,2,3),3)
= 115t

[[1]]
[1] 12

[[2]1]

[.11 [.2] [,3]
[1,] 1 3 5
[2,] 2 4 6

[[3]1]
[1] 3

o EEADTH X :[1F=1Z]]

list[Kk] )X MDBKEDZRY HI(RYMEERE) X K)

list[[n]] )X MNDBKEYDERERYEHT(RYEK) A MFOER)

> Tist[2] = 1ist[[2]]

[[1]1] [.1]1 [,2] [,3]
[.1]1 [,2] [,3] [1.] 1 3 5

[1,] 1 3 5 [2,] 2 4 6

2,0 2 4 6 11



1.2. T—32D#
m FTREH

Eltlj"\:nté

subset(x, &4 )

FHEIZHSTDHMET D

subset(x, £HX, RIKIL)

RN KNILTEELEIIZDODWNT, £HIZHS
TOHEHMET S

rbind(x, y) AR NILERTXEYERES (FTHNEZ D)
cbind(x, y) FIRY NLENTxEYZERES BINEZS)

BE_NETHOHRFETTEDH L

o PTIT7—AXZFZT—42T7L—LABIZL T,
BEHENC L ICBERROEEEXRD S
o ERMDBIRERIZISCTT—222E|IL T,
FNEFNERBLTHADEHESSES

12
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INDA—RHETF LI
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HAERBEMMNS T VALICY YT TSN EET—42%
AT, BEFORBHEETHDIRI/INTA—2%EKD D

/II"I

m EEDRIZINERZ &
o MEZH(AZEMLELNDMNERD D
o RB(AEHNDENDH)ETLTE

—EBDPMTT—FLERATEI CENRE
REH) BB Y TDLZNT -2 TRIBTHET L EHE
RHLBHITNT A =R EHRE LIz SHEAEL

EBEOT DY HH51]

Excel T O XEEST, JavaTESH OIS LERED,
RCERMNT T LEZENTHDetC.
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&%jjﬁﬁ F?IEE]%I&: IEJ:G)II'I_-\
Uin = Vin t &in
Vin = 01x15n + 02x55 + -+ Ogxgy

O KREH/NTA—ZXRT ML
X, - EANDFHRBAZH Y ML

SMBAZHE AR < AHEE L TV UIDM (2 B 445
B ENIEEEd - B EERtE & B ICHRBATHRIZT 5

THENBIREEBEIZE D TORLDCRE)
BI(EBE - NX - BEHE)DIHBIRTEFNFNIZELIE

BRI TERORT A= DA 2 TR UDAGEERIE)
BEBD T —EHER—DOEREMIZEZ 2 {5




HEEI—FHZEER

BPPT—2 CRBFEERTETILIMNL) Z# 2
Virain = t1X1 + 1 X3 + 6,43 + B4
Vous = t1X1 + 1 Xy + X3 + WSy
Vear = t1X + 5
Vhike = t1X1 + w151 + B3
Vwaik = t1X1 + [y

X, = BBRZE CRARAIO )
X, =FhEKFE[53/10]
X, =BF[F/100]
X, —SREEAESR [9)/10]
S; =AM (BIREOU=EEREE)
=z

t;, c;, wi, ﬁl(j:} \°5>‘-’5’ (4%(:,81(3:%;;&:[,3)




Mt SEO—R T ER

s MNLOH#E I — REEAL

C D E F = F

1 (FuwTo YRl —FYES EO-—FYERD-—FYEO-FVEFERIY 28 ( 314 )
2 17147 1 a3 1 40 1 12071 g;@
3 159473 1 a3 1 40 1 1 ED?Dl %$2
4 22842 1 40 1 40 4] 11280 3
5 15767 2 a2 1 40 3 10321 %$
B 20405 e 32 1 40 4 10321 )
7 16888 2 all 1 40 7 105835
a 175931 2 a0 1 40 3 10323
g 18232 ! a0 1 40 4 10323
10 159828 2 a0 1 40 2 11452

_ _J —__/

BT —XDEEH 5’%
eSSV 7ANET—R I L—LBTHRHFAD

#EET — A D F A b DEE ML M
Data =- read.csv({"C:/input/ensyu.csv' , header=T)

##T — AW EH 23

\
hh <- nrow(pata) 2 7 A ILDGFTZEETE Bl oE=T, HKZ7HE L=F

#2713 A — 8 O fER{E D &=

b0 =- numeric(8)

O~ Shown P o b=

17



ﬁ%&tfﬂ%ﬁ%&d)i%

m I\/INLODX\T%UDEUD =

InL(0) = i Z Oin IN(Pi)

n=11€l,
exXp (Vin)
2jer, €Xp(Vin)

Sin: B AN EIRI 2 ERICEAEIFET,
Z 5 TRITNIFOEE D EH
LB AnDZIRE &S
Vit B AnIZ & > TOERKRIOADREEIER

CNZE1D1IDEHTULKL.

Py, =

n EHOEE : (B%A)="function(5|#){L1H]

18



I, INTA—HREEFE
2. WHAEEEZEE
3. BINEXRZHE
4. BIRKER = HIB
5. WHMALEZETHE

BNTA—REE

12 - fr «- function(x){ B%4 <- function(B|%){4LI8 - - -

13 ###%'E&;Eﬁ —AMES

14 ## =] W o

15 bl <- x[1] SI#Dx : BEWIZART MLERGREINS
16 b2 =- x[2]

17 b3 < x[3] INT A =B DEHND & F,

18 bd =- x[4 ~ S

1o sEmutcomzsy X110 SnETOMEORISE LT
20 t1 <- x[5] LTEBRHEE

21 ##8 H

22 cl =- x[6]

23 ##8 5 5 65 R

24 12 <- x[7] LIE, bl~b4, t1~t2, ¢cl,wl ZfFE-T

25 #HITHEH 3 - — = &
36wl < x[8] EEEOFTEZ LT 19




EE E _'l' E_ exp(Vin)

- -
A
‘ — exp(glxln + 0%, + )
### i B FRIE LT D5
##3% 18 (train)
train = patatEBEFERE RO T trainexp(tl patatFI E M train/100

+cl*patai® A train/100

+t2%(patat P 7 ¥ 2B M traintpatas A o L 2B train) 100

+b1*matrix(1l,nrow=hh,ncol=1))

LW |

##/!4 2 (bus)
bus <=- pData${t& F & Mol T bus exp(tl pata’tFi & B bus /100
+cl*patat® Hbus, /100
+t2*(patai 7 P ¥ 2B fbus+patas+ A L 2 BFRbus) /100

+wl*(Datasfd Rl d — M -1)) —
##Eﬁ]fi ar) T—X T L —LEDOHFK L
car <-|patagi® o] & carfexp( 5 car /100 (7—\_ %)$§| 4/2_'

+b2matrix (1, nrow=hh,ncol=1)
## B8 8 B (bike)
bike < DatasttZ F E¥ 4 Fi 81 5 bike fanf | 1l GAF 50 = 65 A bike /1

b3 molKHt o rehemi L) )

e ——

##1E 1 (w a'lk}
walk

(PN

ER R e ol s Y |

o] & ; wLg B
1*:**%‘—EREEE_I:.GM ' +::1:| E}:Em PR &8 falcar ﬂliﬁ;k 0

462

456 1
357 _ IR5 A — B D

03 _ BERADIX
-exp| tq- 717 +b, -

1 A2

5
EERs
8.7
o4
733

501 20

‘AN

—_— - -k —k —k —k —h —k —k —k —k




RINERDFHE |, __ 0l

z:jEIn 28 (V]n)

53 ##BIREEDTE

54 ##n B O E

55 deno =- (train + bus + car + bike + walk) : hhiT13|D1T5|DEEZEF]
56 #HENTNWOEE

57 Ptrain =- train/deno

il ius < bus/dem hhAF1BIDFFFI DBERDE Y &

59 Pcar =- car,/deno - - N -

&0 Phike <- bike /deno (Pcard)nﬁﬁ li{)&n@i@%#ﬂﬁﬁ$%ar,n)
61 Pwalk =- walk/deno

62

63 #ERBEBENOOCLE -~ TLE o EBLEET i}

64 Ptrain =- (Ptrain '= 0) # Ptrain + (Ptrain ==0)

65 Pbus =- (Pbus !'= 0) * Pbus + (Pbus ==0) =1 Bl D 4= 7l
66 Pcar =- (Pcar != 0) # Pcar + (Pcar ==0) - AT 151 DATSI D
67 Pbike =- (Pbike '= 0) * Pbike + (Pbike ==0) I

68 Pwalk =- (Pwalk '= 0) # pPwalk + (Pwalk ==0)

1 Pwalk + 0, Pwalk # 0

Pwam”:{o-Pwam~+1, Pwalk = 0

RInL () = ]7\{:1 ZiEIn Oin ln(Pin)J: Y, P # 0D E
P, =17%51E In(P,) =0 DO TREEMNE L

21



BRIRBROF A - ML ERBDETE

Xt E T E R
EIRER DO 5

70 ##EIRE F
71 Ctrain =- Dataift
i2
73 Ccar <- Datat$ft
74
75 cwalk =- Dataift

77
/78
/9
80

F AR F
Cbhus <- patadiF R FEH
F 5 E F

Chike =- DataiftF#E - BF R
P 3R F

InL(0) = ﬁ: z Oin In(Piy)
n=1

LEL,

g
I
[

#

=]
2 T B DA
EE?EEEE" Eggglji%n

b |
I

E%

| .
1
B

E%

L ERBDEHE

#HHILE O E

LL =- colsums|Ctrain®log(Ptrain)+Cbus*log{Pbus)

/

T
Bl D
it E

il

+Ccar®log(Pcar)+Chike*log(Pbike)+Cwalk*log(Pwalk)

fFEhHhNTULNDEDIEhhiT13 D175 D H
BT OWCERFLTE5HE

B frOMIBDERKLR T &R 9. Xreturn(LL) = BB

fr

<- function(x){4n38 - - - -}

)

22



XTEAE D m KL
m 5/MEE 4TS optimBE &

- optim(par, fn, method, control = list(), hessian)

_____________________________________________________________________________________

par I RERHDHHAE
- fn m/MED BRORIER |
' method : T8 A% i
| Nelder-Mead, BFGS, CG, L-BFGS-B, SANN®D L\ g
' control : JAAEDIFA [Econtrol=list(fnscale=-1) &5 TE |
hessian @ Ny 21T ZEE I 25 EICTRUEZIEE

82 - ###z#f WL E R fro & X 1k ##s82
83 #)3 A-A{EOEH
84 res <- optim(b0,fr,method="BFGs" ,hessian=TRUE, control = list(fnscale=-1))

HUE B R r(X) Z M HAEX=bOM S &b L, FHEER ZresIZHEH.

- optimBEAHDREYE : )R MU E
[EXR]&xEfE(par), BN S 2 % EEEE(value),

stE[E#(counts), UNEEH|ZE(convergence),
il 5 ™D XFF|(message), v t175(hessian)

23



OptimBEE &N RYE

B OV —J)LE@EIZprint(res)E A DT B E

1
1
:[1] 3.16752201 0. 86766970 0.04603973 2.03698685 -7.62220412 -0.04440689 -10.49253379  1.81178428
1
1

 Svalue s x=par T fr(x) [&&xxKXE value ZEx %

Fonceion srastere BB ET LR YR LEM - —BIRHS O F HE L
e URECHIRE - 073 B (FUGE. HOMER DINE L TLA L,
sz IS—Ayt—Y

PShessian T

[ [,1] [.2] [,3] [,4] [.5] [,6] [,7] [,8]
1 [1,] -50.193037 33.0614999 8.1036208 7.168461 4.055994026 -176.657941 -10.2867275 6.518126526
12,1 33. 061500 -61.3103766 12.2136938 13.812340 -0.239495066 149.623725 7.6756546 7.765767293
[3,] B.103621 12.21360938 -35.2561869 11.346464 -0.435490449 25.456981 1.7493400 -17.739189005
[4,] 7.168461 13.8123404 11. 34646432 -34. 877569 -3, 819365759 18.950901 1.3532355 7.651114885
5.1 4.055994 -0.2394951 -0.4354904 -3.819366 -1.658178192 14. 880729 0.9932775 -0.002066592
6,] -176.657941 149.6237251 25.4569808 18.950901 14.880729040 -1191.010203 -41.0530410 5.118464969
7,1 -10.2B6728 7.6756546 1.7493400  1.353235 0.993277496 -41.053041 -2.8191889 0. 801989216
8,] 6.518127 7.7657673 -17.7391890 7.651115 -0. 002066592 5.118465 0.8019892 -21.935007453

24




ta sk DR

m op_tim&ﬁ%&d)bz: YEEE-> CtEEZKROH S

g6 ##/1 2 A - HEEE. N v 21T

87 b =- resipar

BB hhh <- resfhessian

89 #zt{EM ST E

90 tval =- b/sgrt{-diag(solvelhhh)))
01 ##{ AL E

92 LD =- fr{b0)

03 ##EiiLE

94 LL <- resivalue

R FEREO VY —IILEHEIZRRISES

Q7 ~ #####55 F O L D #eaes
98 printires)
99 ##fHALE
100 print(LO)
101 ##EBELE
102 print(LL)
103 ##pr2iE
104 print((LO-LL)/LO)
105 ##(Z1F & & pr2iE
106 print((LO-(LL-Tength(b))) /LO)
107 ##)5 3 A - S #EE
108 print(b)
109 ##t{B
110 print{tval)




HERRDRT

BNNTA—RADIEAIEH-OTLEH
B CELIZFHETWS D
- /\77( /S'@HFEEﬂjjlimL\i)\('f &S5 H)

____________________________________________________

ﬂz?")béﬂmwu\! Z (N5 .
5%751‘  ED T {EA. 961/,LJ:
1 1%EE  EOEXTEN2.26LL

____________________________________________________

—BHDETIVEHE L TR ERETT 5

26



HERRODESTAH

Virain = t1X1 + ¢1X; + t,X3 + ,81 SHEHZEN JINoA=%4 tiE
Vous =t X1 + 1 Xy + 6,X5 +wy Sy PRERERI[9/10] -0.762 -7.41 **
Vear =t0X, + B, | &A[M/100] -0.044 -0.98
Vhike = t1X1 + w5+ P3| mESMERI[S/10] -1.049 -8.07 **
Vwaik = t1X1 t 0 - 1.811 5.53 %
EZIA (Fk18) 3.168 7.46 **
X; =R A HGERIRB /D) THIE (HhE) 0.868 2.08 *
X, =T ERE[52/10] TEHIE (HiRE) 0.046 0.13
X, =& f[M/100] EHIE (1E5) 2.037 4.81 **
X; =FE/NER [4/10] BT 400
S; =iRBAZH(RIRENDHEBRERML) R E -564.18
S, =X = — BIRLE -344.08
HEEL 0.390
t;, ¢y wy, Bil& /8T A —4& (EERHAELL 0.376
I T EHIE) *5%ERE **1%EE
m BT EELC
B T ZHRIAD
B BEBNRNTA—RICHEDIT3
B RICIEMREFI M0

27



EloEWNEEDERNGHEREIR

B T— A3ty MIELLTETWS D

o ZEHEIXARLNT?

o BFIFIHRVW?HFLEXENEELTHEWN?)
BRXTA—RDHBEITH->TLEINIEL - EE)
7714 ILDI/ESZATILIE L LA
O ’§‘le IO ILIE L LD

o FMDEALTN LS HY £

nﬁﬁﬂjﬁ_éﬁg/_&n/u\hj—: U *ji%/[_,\nf' U CE 75\
o FZIZERFNH oY &H
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FEOHGERIZTEOTHULTIZLLWE D)
BRIZIZEBLWLSSWZEL SADOERLZREKE

INYIT—IUDNBH B

SFARNIEEZWNWTULNDZ EIETEES

BT =AY MEEDDIEIKRETY.

PTAZP>TNDOMNZELZTIAE

m HEEICET AR THEEITIERICO> THE LN E

OB WERBWET. LB LEHEE
POTHTLIEILN

LD TE D
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